

訂正のお知らせ

抄録集 2 内に誤りがございました。

下記の通り訂正し、深くお詫び申し上げます。

■訂正内容

本文 27 頁 日本獣医行動研究会/JCVIM 共催 一般臨床で遭遇する問題行動

【訂正前】モデレーター：荒田朋香 [AC プラザ荻谷動物病院]

【訂正後】モデレーター：荒田明香 [AC プラザ荻谷動物病院]

本文 191 頁 索引

【訂正前】荒田朋香 27, 31

【訂正後】荒田明香 27, 31